



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

02/06/2024

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2024 年 主题: “你们心里不要忧愁” (约 14章 1节上)

亲爱的读者,

你抵抗恶人的道吗?

箴言 12:26 “义人引导他的邻舍; 恶人的道叫人失迷。”

只要能使基督徒跌倒, 魔鬼不在乎他如何跌倒。历代以来, 魔鬼一直靠威胁与逼迫, 有效地破坏信徒多年建立起来的圣洁生命, 进而打击灭掉许多信徒。对信徒本身的自由与生命或家人生命的威胁一直是魔鬼使用的有效武器。但同样有效, 甚至更有效的武器是诱惑力。诱惑具有一种不会给受害者感到痛苦, 而是带来极大快乐的能力。这种快乐麻木了心灵, 导致信徒的属灵眼睛蒙蔽, 以至于视眼前的深坑为坚固实地而陷入其中。这种诱惑力激起我们所有人, 无论是信徒抑或非信徒的情欲与骄傲。只要还活在这必朽的瓦器里就无法免受诱惑, 直到死去或者领受了荣耀的复活身体为止!

(待续 第 11 页)

（接续 第1页）

既然诱惑是无可避免的，我们该如何打败它呢？

箴言 12:26 直译过来是：“优胜于他的邻舍的是义人，但恶人的道叫人迷失。”。这节经文强调的是“优胜于”。义人就是神在基督里称他为义的人。他里里外外都是公义的。每当他跌倒犯罪时，必为自己的罪悔改，因为在内住的圣灵的帮助下，内心的公义迫使他如此行。

相反的，他的邻舍不是信徒。若邻舍也是义人，那么“优胜于他的邻舍”的对比就毫无意义，而且做比较是错的。因为不是信徒，他就是一个受罪性控制的罪人。既受罪性的控制，他的生命就被肉体管辖。他努力工作，赚取许多钱。假设他是一名农夫，必拥有大片土地以获丰收。他也必拥有大群牛羊，并住在一座婢仆成群的大房子。他的生活富足，拥有金钱所能买到的一切。他是众多朋友与邻舍所羡慕的。

但义人优胜于他！义人在哪方面比他更有公义呢？

首先，他在基督里与神的关系是属义的。罪带来的负担与受罪的捆绑永远解除了。他内心感受到从未有过的平安。这种新生命让他每天早晨精神焕发。心灵大有喜乐。他的内心充满了对新获得的主的爱。作为主基督里的义人，生命中的新焦点是他的属灵经历。他不住地祷告。他怀着喜乐敬拜主。对于所有神圣节日的仪式一向是敷衍了事，但作为一名重生的信徒，这些变成有意义的属灵经验，且重新改变了他的生活焦点，确保生命根据圣经，是神看为对的。他找到了生命的意义和自己存在的目的。

（待续 第12页）

(接续 第 11 页)

其次，他不以自己丰足的财物来衡量自己的生命。这种卓越的属天心态使他超越物质主义积攒财物的虚荣社会常态。基于这种属天的心态，他不再为那会腐坏的食物而劳作。他比以往更努力、更忠诚和更勤奋地工作，不是为了像以前那样增加并信靠财富，而是为了想要荣耀他全能的主与神。看着邻舍一大片的广阔地土，他不再像得救之前那样感到嫉妒。他为着自己所拥有的一切感谢神。

第三，在专注于自己属灵健康的同时，他相信主会供应自己的每日所需。他确保自己每天都能为主作圣洁的见证。他在家与在工作场所都是敬虔的。他渴望宣扬基督而不是自己。在成为基督里的义人之前，他视为最重要的金钱如今已不再是重要的了。

凭着这些，义人可说是优胜于他们的邻舍。前者追求永恒的事物，后者则追求世俗之事。然而，恶人会引诱义人及其邻舍，他们代表地上所有的人。

对于追求物质主义的邻舍来说，诱惑关乎所有世俗之事。他被财富、名誉和运气所吸引。恶人的道是通向灭亡与定罪的宽广大道。恶人的道对这个邻舍来说是非常有吸引力的，因为他们臭味相投，同样爱玛门。这个邻舍或许不会以世俗引诱他人，但却抵挡不住恶人的道，欢欢喜喜地跟随。对他来说，打从出生，恶人的道一直是他的生活方式，因为他生来就有罪性。如今他高高兴兴地跟随此道，他发现这道对他而言是何等平稳通畅。似乎没有什么障碍拦阻他。无论他顺着哪个方向行走，到处都能看见闪闪发亮的金银财宝。越接近目标，就越兴奋不已。他抓牢的玛门越多，就越想要拥有更多。似乎永远不足，永远不厌多！他就如此开心地追求恶人的道，直到含笑死在罪中。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

对诱惑几乎毫无抗拒之力。

对义人来说，恶人的道仍然可能吸引他。他会死的肉身可能会禁不住恶人置于他眼前的世俗诱惑。但在内住的圣灵的帮助下，他竭尽全力抗拒。他祈求力量来克服。他在生活中尽可能避开恶人与其道。他定期敬拜他的主作为他生活的新常态，并且以此为乐。他与和他一样称义，神的圣徒团契相交。与信徒一起上查经班，藉研读圣经以便在他的主，耶稣基督的恩典与知识上有长进，进而加强他的信心。他热爱在基督里的新生活，视之为公义的生命，无论他拥有什么，都能给他的内心带来平安和喜乐。然而，他也意识到，无论多么努力地 and 恶人之道争斗，他有时候会跌倒。

问题是，他跌倒之后怎么做？

当义人陷入罪中，他必因着心中的义而悔改。内住的圣灵平静微小的声音必让他知罪且需要悔改。这是正确的做法以便恢复他生命中基督的圣洁形象，对他而言，这是最重要之事。每当犯罪时，他知道自己已经损坏了这个形象。恢复圣洁的唯一方法就是悔改。当他在灵性上成长和成熟时，会对自己的罪变得更加敏感。心中一旦激起情欲，他必立刻悔改。若得罪了他人，他必真心诚意地忏悔。若有人伤害来他，他会立即饶恕，就像神因基督的缘故饶恕了他一样。这是对抗恶人之道之最佳方式，以减少其对每个信徒生命中圣洁见证的致命损害。

(待续 第14页)

(接续 第13页)

这是他永远不能忘记、根深蒂固的信念，因为他的肉体软弱，还会禁不起恶人之道的诱惑。他完全蔑视恶人的道。当他被绊倒时，就越加厌恨它。他渴望荣耀日子的到来，那时候，圣灵的律法与肉体的律法之间的战役将会结束。直到那蒙福的日子到来之前，他将靠着神的恩典与力量，继续对抗恶人的道的诱惑。

你是否抵抗恶人的道？

主仆
郭全佑牧师

上主日奉献：\$4332.30

聚会人数：成人 133 人 儿童 17 人

属灵操练 (六月份)

经文背诵

(犹大书 20-21 节)

亲爱的弟兄啊，
你们却要在至圣的真道上造就自己，
在圣灵里祷告，
保守自己常在神的爱中，
仰望我们主耶稣基督的怜悯，直到永生。

(罗马书 15 章 13 节)

但愿使人有盼望的神，
因信将诸般的喜乐、
平安充满你们的心，
使你们藉着圣灵的能力大有盼望！